

DECLARAȚIE DE AVERE

Subsemnatul(a) HERADS MIRON având funcția de CONS. LOCAL nr. 15005/133/2013, CNP. CONS. LOCAL domiciliat în CONS. LOCAL cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere, că împreună cu familia¹⁾ dețin următoarele.

I. BUNURI IMOBILE

1. Terenuri

Notă: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări.

Adresa sau zona	Categoria	Anul dobândirii	Suprafața	Cota-parte	Modul de dobândire	Titularul ²⁾
<u>CON. RUMINO</u> <u>SUC</u>	<u>1</u>	<u>1981</u>	<u>13 ARI</u>	<u>1/2</u>	<u>CEC MIRON</u>	<u>HERADS MIRON</u> <u>F. ION</u>

*) Categoriile indicate sunt: (1) agricol; (2) forestier; (3) intravilan; (4) luciu apă; (5) alte categorii de terenuri extravilane, dacă se află în circuitul civil.

2. Clădiri

Notă: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări.

Adresa sau zona	Categoria	Anul dobândirii	Suprafața	Cota-parte	Modul de dobândire	Titularul ³⁾
<u>PURTIA</u>	<u>2</u>	<u>1981</u>	<u>73 mp</u>	<u>1/2</u>	<u>CEC MIRON</u>	<u>HERADS MIRON</u>
<u>SUCRUB</u> <u>MIR SUC</u>	<u>1</u>	<u>1986</u>	<u>65 mp</u>	<u>1/2</u>	<u>CEC MIRON</u>	<u>HERADS MIRON</u>

*) Categoriile indicate sunt: (1) apartament; (2) casă de locuit; (3) casă de vacanță; (4) spații comerciale/de producție.

II. BUNURI MOBILE

1. Autovehicule/autoturisme, tractoare, mașini agricole, șalupe, iahturi și alte mijloace de transport care sunt supuse înmatriculării, potrivit legii

Natura	Marca	Nr. de bucăți	Anul de fabricație	Modul de dobândire
<u>AUTO</u>	<u>WOLKVOLE</u>	<u>1</u>	<u>1995</u>	<u>CEC MIRON</u>

2. Bunuri sub formă de metale prețioase, bijuterii, obiecte de artă și de cult, colecții de artă și numismatică, obiecte care fac parte din patrimoniul cultural național sau universal, a căror valoare însumată depășește 5.000 Euro

Notă: se vor menționa toate bunurile aflate în proprietate, indiferent dacă ele se află sau nu pe teritoriul României la momentul declarării.

Descriere sumară	Anul dobândirii	Valoare estimată
	<u>2</u>	

III. BUNURI MOBILE, A CĂROR VALOARE DEPĂȘEȘTE 3.000 EURO FIECARE, ȘI BUNURI IMOBILE ÎNSTRĂINATE ÎN ULTIMELE 12 LUNI

Natura bunului înstrăinat	Data înstrăinării	Persoana către care s-a înstrăinat	Forma înstrăinării	Valoare
		<u>2</u>		

¹⁾ Prin familie se înțelege soțul/soția și copiii aflați în întreținerea acestora.

²⁾ La "Titular", se menționează, în cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titularul, soțul/soția, copilul), iar în cazul bunurilor în coproprietate, cota-parte și numele coproprietarilor